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kuryr 14. prosince 2023

Šokující zpráva o popravě a masakru civilistů ukrytých ve
škole. Židi je popravovali jako prasata!

infokuryr.cz/n/2023/12/14/sokujici-zprava-o-poprave-a-masakru-civilistu-ukrytych-ve-skole-zidi-je-popravovali-jako-
prasata

 Fotografie ukazuje těla popravených civilistů nahromaděná uvnitř školy
Shadia Abu Ghazala v oblasti al-Faluja, západně od uprchlického
tábora Jabalia v severní Gaze.

Počet lidí zabitých při izraelských útocích na Gazu od vypuknutí
války 7. října stoupl na 18 608, uvedlo 13. prosince ministerstvo
zdravotnictví v Pásmu, které řídí Hnutí Hamás.

Dalších 50 594 lidí bylo zraněno, dodalo ministerstvo s tím, že během
posledních 24 hodin dorazilo do nemocnic celkem 196 zabitých lidí a
499 zraněných. Velké množství obětí je podle ministerstva stále pod
troskami zničených budov.

Aktualizace ministerstva zdravotnictví přišla uprostřed zpráv o masakru
ve škole Shadia Abu Ghazaleh v oblasti al-Faluja, západně od
uprchlického tábora Jabalia v severní Gaze.

Al Jazzera odvysílala záběry ze školy, která hostila tisíce
uprchlíků, ukazující hromady mrtvých těl. Svědci řekli katarskému
zpravodajskému kanálu, že řada lidí včetně žen, dětí a nemluvňat
byla zabita „popravčím stylem“ izraelskými silami, když se
skrývali ve škole.
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“Izraelští vojáci přišli a zahájili na ně palbu,” řekla žena na
místě. “Vzali všechny muže, pak vstoupili do tříd a zahájili palbu
na ženu a všechny děti s ní.”

Žena uvedla, že mezi nimi byly novorozené děti. “Izraelští vojáci
popravili ty nevinné rodiny na místě,” dodala.

Další svědek řekl Al Jazzeru, že když boje nabíraly na síle a
bombardování na severu Gazy bylo stále agresivnější, „mnoho lidí z
této oblasti opustilo své domovy… a začalo spěchat do školy a
považovalo ji za útočiště“.

Další záběry zveřejněné na sociálních sítích ukázaly velké škody na
hřbitově al-Faluja v důsledku izraelských pozemních operací v této
oblasti.

Na internetu se také objevila fotografie zachycující desítky Palestinců,
kteří byli zadrženi izraelskými jednotkami. Bylo potvrzeno, že někteří ze
zadržených jsou civilisté, včetně jednoho lékaře. IDF se k fotografii
zatím nevyjádřila.

Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti. Přes X.
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IDF v posledních dvou týdnech rozšířila své operace v severní
Gaze. Rovněž zahájila ofenzivu ve městě Khan Yunis v jižní části
Pásma. To zhoršilo humanitární situaci pro více než dva miliony
Palestinců, kteří tam žijí. Přesto nic nenasvědčuje blízkému konci války.

 
 


